

# Megnyílt a 78. Ünnepi Könyvhét és 6. Gyermekkönyvnapok



78. alkalommal kerül megrendezésre a kortárs magyar irodalom seregszemléje: az Ünnepi Könyvhét. A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Egyesületének (MKKE) szervezte központi rendezvényt, a Vörösmarty téren Kovács András Ferenc Babérkoszorú-díjas költő nyitotta meg. A 200 pavilonban kiállító mintegy 150 kiadó nem kevesebb mint 348 új, listás kötetet várja a kilátogató érdeklődőket.

Budapest, Vörösmarty tér, 2007. május 31, 16 óra – A nyári zápor hevessége miatt operatőrök és fotósok takargatják készülékeiket, óva az esőtől, miközben a díszegyenruhába öltöztetett Tűzoltózenekar bekanyarodik a Vörösmarty térre, az Oroszlános kút elé. Zentai Péter László, az MKKE vezetője köszöntötte a közönséget, szót ejtett Supka Gézáról, aki anno Miskolcon megalapította az Ünnepi Könyvhetet, majd felkérte Kovács András Ferenc költőt, nyissa meg a 78. Ünnepi Könyvhetet és 6. Gyermekkönyvnapot.

**KAF**, aki tavaly a Liszt Ferenc téren nyitott, most is versben beszéli el megnyitóját, megemlékezik a Dsida-centenáriumról is, majd 78 soros költeményében köszönti a könyves seregszemlét. A vers címe *Rigmus a könyvről*.

Idézzük a vers két utolsó sorát:

„Szép a világ, gyönyörű, örökös, magas égre kitártan:

Könyv a világ, csupa könyv, s ha hibás is, végre hibátlan.”

17 órakor hagyományosan a Terézvárosban, a Liszt Ferenc téren is megnyílik a Könyvhét, ezúttal azonban az **Írók Boltjának** termében történt a megnyitó, tekintettel az időjárásra. Nagy Bernadette és Balogh Edit köszöntő szavai után **Dr. Rabin László**, Terézváros alpolgármestere köszöntötte a számos vendéget, majd **Eörsi Istvánra** emlékezve, a költő *Kalap és villamos* kötetéből idézett fel egy gyermekverset: a *Laci és Fodor* címűt.

A könyv című szövegével **Forgách András** író, műfordító, dramaturg nyitotta meg hivatalosan is a terézvárosi – írókboltjás – Könyvhetet.

Idézzük Forgáchot is egy pár mondat erejéig (Tőle az első sorokat):

„A könyvet nem elég olvasni, a könyvet meg is kell venni. Ezt most nem a bennem lakó kereskedő mondja, hanem az olvasó, pedig hogy szenvedek az elolvasatlan könyvek halmaitól, tornyaitól és barikádjaitól, amelyeket a lakásomban időről időre, kerülgetni vagyok kénytelen.”

Énekével Ágens emelte a megnyitó ünnepélyességét.

Kovács András Ferenc versét és Forgách András szövegét a június 1-én megjelenő *Élet és Irodalom* hetilap teljes terjedelmében közli.